



花香人美爱意浓

——鲜花蒙面相亲派对见闻

本周六，别忘了参加“红娘接待日”活动

□记者 范丽萍

本报讯 本周六(3月17日)，“红娘接待日”活动继续举行。昨日，据本报万人相亲·鹊桥会负责人介绍，“爱心红娘”会在现场详细记录每一位相亲者资料，并根据相亲者不同的条件筛选出合适的对象。

据了解，“红娘接待日”活动每周六进行，上午8:30-11:30，下午2:30-5:30，是万人相亲·鹊桥会的品牌栏目，围绕“一对一，精准配对”的活动特点，受到了众多会员的青睐。因为场地、名额有限，需要单身人士提前报名。

报名时需携带本人身份证原件及复印件，近期3英寸彩色生活照，大专以上学历提供毕业证原件及复印件，离异或丧偶者提供相关证明。如果是替他人报名，除了要携带相亲者本人的上述证明材料外，代办人也要带好自己有效的身份证件。

报名地址：市区鹰城广场对面平顶山日报社大门东配楼二楼208室。

活动热线：4940520、4940521、18236662727、13592179403。

52岁的她想找个性格温和的伴儿

□记者 范丽萍

本报讯 “我在舞钢居住，经常来往于平顶山的妹妹家，彼此感情很好。择偶方面比较倾向于找一个家在舞钢或平顶山，距离不太远的‘伴儿’。”近日，本报万人相亲·鹊桥会编号为E1711的女会员向记者吐露心声。

今年52岁的E1711，是舞钢一国企退休人员，离异多年，孩子跟随男方，已参加工作，所以没有任何经济方面的负担。作为居家型女人，她喜欢听音乐、看书，还烧得一手好菜，常邀约朋友一起聚餐。但是宴席总要散场，她一个人的时候，更感孤独和寂寞。她渴望重组家庭，有一个知冷知热的人陪伴到老。

她的择偶要求不高，不限地域，不求收入多少，只要“能顾得住自己，有一个稳定的住所，外貌、身高无所谓，性格温和一点，年龄在55岁至65岁之间就行。”如果哪位男士符合条件，可以拨打她的电话13503750668联系。



活动现场掌声阵阵

活动现场：人面桃花相映红

当日下午2时，平顶山万达广场一楼精心布置了一条花卉长廊，花香四溢。活动现场桃花绽放，一楼至四楼扶栏围满了市民，人气爆棚。签到处人头攒动，一拨拨帅哥美女开心而来，不停扫描人群里的“目标”。舞台上，几位青春奔放的蒙面白衣美少女的小提琴秀拉开了活动序幕。男歌手带来的《小幸运》《愿得一心人》，几位红衣少女表演的古典宫廷舞蹈《礼仪之邦》等无不表达出了为嘉宾助阵、为幸福助力的心声。

在相亲区域，家长们对着海报又是拍，又是记。现场的高学历大龄单身群体不容忽视，职业、人品、才华都很不错，但大都因为一个人在平顶山工作，举目无亲，工作性质接触异性少，很难遇到知音。阿梅(化名)就是其中一位，32岁的她是一位媒体工作者，研究生毕业，相貌秀气，体态苗

条。她希望通过这次相亲会，找到自己的如意郎君。

嘉宾互动：心有灵犀一点通

活动进入嘉宾自我介绍和才艺展示环节，编号为C1732、B203、B1780的男嘉宾率先走上舞台，做起了自我介绍，表达出“找个有缘人，人生一起向前走”的美好愿望。几位戴面具的女嘉宾也勇敢地拿起了麦克风，宣讲了对另一半的要求。他们当中，有医生、工程师、企业职工，年龄大都在28岁至37岁之间，大专以上学历。

互动游戏环节中，几位男女嘉宾结对组合，一个比划，一个猜成语。经过几轮的互动交流，配合默契的他们最能体会“心有灵犀一点通”的感觉。

真情告白：我的爱情鸟来啦

在真情告白环节，出现了一个感人场面。一位帅哥手捧鲜

花向一位穿灰色大衣的高个美女大声喊出了“我爱你”，美女接过鲜花激动落泪，两人相拥。也许有人好奇，哪有这么快牵手成功的？

原来，男嘉宾和女嘉宾是高中同学，上大学时又在一个城市且相距不到300米，两人互有爱慕之意却始终没说出口，后来各自忙于事业渐渐断了联系。两人就有了到相亲现场碰碰运气的念头，没想到签到时赶巧碰到一起，两人都喜出望外，见面叙旧，越聊越心动，感慨爱情不早不晚来到，缘分就是这么奇妙。

最后，工作人员提醒大家，报过名还没来得及查询联系方式的单身人士，可以在本周内带情缘卡到平顶山日报社大门东配楼二楼208室查询。

(李爱仙)

(图片均由本报记者张鹏摄)



女嘉宾诉说寻爱真言

春风拂面，草长莺飞，大好春光，让我们赴一场“三生三世”的约会。3月10日，由平顶山晚报主办、平顶山万达广场承办的鲜花蒙面相亲派对完美落幕。



面具和牵手成功礼品



男女嘉宾参加互动游戏